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. 03x-1
Sea el conjunto M= H

/1< Jx < 3;xDN§

Indique la suma de los elementos de “M™.
A) 17

B) 7
C) 16
D) 12
E) 11

Sea el conjunto A= {4, 8,0,{4},{2,7} [(P}} y
las proposiciones:

) {27 0A i) {{4}oA

i) {4,800A i) {4810A
vi{2.710A v {{e]jDA

vii) 90 A vii) {{4}. {27} 0 A

El nUmero de proposiciones verdaderas, es:
A) 5

B) 6

C) 7

D) 3

E) 4

Sea el conjunto E = { 4,{ 3},{ 1,4},{ 1} } )
sCudntas afirmaciones son correctas?

) 40E v) 00 E

i) {10Evi){L{4}0E

iii) 10 E vip {4{1}} 0 E
iv) {3} E vii) 90 E

A) 4

B) 6

C) 2

D) 5

E) 3

Calcule la suma de los elementos del

conjunto

F={x/xOND10< 3x+2< 18}
A) 10

B) 15

C) 23

D) 12

E) 18

5. Los 6 000 postulantes a una Universidad,
rinden 3 exdmenes, notdndose que:
. 4 600 aprobaron los 3
exdmenes
. 1 000 aprobaron sélo
2 exdmenes.
. 285 aprobaron sélo 1
examen.
3Cudntos no aprobaron ningun examen?
A) 100
B) 115
C)215
D) 250
E) 120
6. Enunsaldn hay 43 estudiantes, 5 son mujeres
que estudian aritmética, 28 son varones vy el
nimero de varones que no estudian
aritmética es el doble del nUmero de mujeres
que no estudian aritmética. sCudntos varones
estudian aritmética?
A) 5
B) 10
C)18
D) 8
E) 20
7. Una persona come hot-dog o jamdn todos los
dias durante el desayuno, en el mes de enero.
Si come 18 dias hot-dog y 16 dias jamén.
sCudntos dias comié ambos productos?
A) 6
B) 4
C) 2
D) 5
E) 3
8. En una entrevista realizada en el aeropuerto

se determind que 49 personas vigjaban al
Cuzco, 43 a Tacna, 39 a Arequipa, 19 sélo a
Tacna, 21 sélo a Arequipa. Si 16 vigjaban a
Tacna y Arequipa y 5 de ellos vigjaban
también al Cuzco, 3Cudntas personas
vigjaban sdlo al Cuzco?

A) 36

B) 34

C) 32

D) 35
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E) 33 C) 21

D) 22
E) 23
15. La diferencia enfre un niUmero de tres cifras y
9. Se fiene 125 elementos algunos de los cudles su complemento aritmético es 286. La mayor
han sido clasificados en los grupos A, By C. Si cifra del nimero es:
existen 49 elementos en A, 62 elementos en By A) 6
20 elementos en ambos grupos vy los que han B) 7
sido clasificados sélo en C son 13, scudntos C) 8
elementos no pertenecen a ninguno de estos D) 9
grupos? E) S
A) 29
B) 24 16. En una operacion de sustraccidn, la suma de
C) 20 los términos es 15 684; si el sustraendo excede
D) 42 a la diferencia en 4 788, entonces, la suma de
E) 21 las cifras de la diferencia es:
A) 11
10. La alternativa que representa correctamente B) 13
la parte sombreada es: B C)15
D) 17
E) 20
A) (AD Bl C)-B 17. Determine(a+ b-c), si:
B) (An Bn C)-A abc-cba= (b-1)(at 1)(2c+1),
A) 10
c)[(4n B)- clo[c- (40 B) C B) 12
D) (40 B)-{4n B C)13
E) (4n B)D (40 C) DJ14
E) 16
11. Convertir 42 a base 2. 18. Al multiplicar un nimero por 94, se observd
A) 101010 que uno de los productos parciales excede al
B) 100100 ofro en 14095 unidades. Si dicho nUmero se
C) 110011 multiplica por 90, entonces la suma de cifras,
D) 111000 seria:
E) 100001 ) A)9
B) 18
12. Calcule ab- cd, si a5c4 + 2b1d = bed9. C) 27
A) 12 D) 36
B) 24 E) 45
C) 36
D) 48 19. En una divisién inexacta, al residuo le falta 8
E) 60 unidades para ser maximo y le sobra 15
unidades para ser minimo. Si el cociente es 24;
el dividendo es:
13. Efectue: ’;‘) 2}?
S = §+0Q+0 T BP0 268 300 8-@- &) i
71 sumandos D) 6] 5
B) 12558
C) 19258 CLAVES
D) 23258
E) 25558

14. Calcule atp+d si:
d3d+ d4d+ d5d+ ...+ d9d = alp6 .
A) 19
B) 20
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